

سلك كى طرل هموار



پروپلاستر فائنش كوٹ

انقلابى پروڈكٹ

ملكے چيسم ديوار كا پلاستر!



”پروپلاسٹر فینش کوٹ“

آخری فینش کوٹ برائے ایک کوٹ اور تیس کوٹ

عاش پر پلاسٹر فینش کوٹ، چھپسم سے بنا سفید رنگ کا لبدہ (سفید نما) فینش ہوتا ہے جو کہ تیس کوٹ اور پلاسٹر کے ایک کوٹ اور پر کیا جاتا ہے۔ اس کو 1/16 یا 3/32 کی موٹائی کے تناسب سے لگایا جاتا ہے۔ اس طرح مجموعی طور، ہموار سطح تیار ہو جاتی ہے جو کہ آسانی کے ساتھ زیادہ جگہ پر استعمال کی جاسکتی ہے۔

رہائشی اور تجارتی پروجیکٹس میں اندورنی دیواروں اور چھتوں کی سطح اور باقاعدہ طور پر تیار کردہ مونولیٹ کنکریٹ پر پروپلاسٹر فینش کوٹ استعمال کی تجویز کی جاتی ہے۔ یہ سخت اور مضبوط سطح فراہم کرتی ہے جو خراشوں اور چھٹنے سے محفوظ رہتا ہے اور خوبصورت سفید ہموار سطح دکھائی دیتی ہے اور یہ آگ کے خلاف چار گھنٹے تک مزاحمت کر سکتا ہے۔ یہ ایک ٹیکچرڈ مضبوط اور ہموار سطح ہو سکتی ہے۔

فینش کوٹ پر ایکرائیک پینٹ یا دیگر ہائی گریڈ لیکٹس بریٹھرائپ پینٹ کیا جاسکتا ہے۔

نوٹ: پولی وینائل پرائمر (ابتدائی کوٹ) نمی کے ساتھ بہت اثر پذیر ہوتا ہے اور اگر اس کے گیلے فینش پلاسٹر پر پینٹ کیا جائے تو وہ پرت کی طرح اتر جاتا ہے۔ لہذا ایکرائیک پینٹ یا دیگر ہائی گریڈ لیکٹس بریٹھرائپ پینٹ کے استعمال سے قبل اس بات کی یقین دہانی کر لیں کہ پلاسٹر کی سطح بالکل خشک ہے۔ اگر الکلائی یا آئل میں بنے پینٹ کو استعمال کرنا ہو تو پہلے ایک اچھی کوالٹی کے الکلائی رزسٹنٹ سیلر لگائیں۔

خصوصیات

- عام سطح کی نسبت زیادہ مضبوط اور لائٹ لمبڈی (سفیدے) نما فینش
- ایک کوٹ اور تیس کوٹ پلاسٹر فینش (فائنل کوٹ)
- فوری استعمال کے لئے تیار، اگلے ہی دن ڈیکوریشن کر سکتے ہیں۔
- بہت زیادہ ایریا کو کرتا ہے تقریباً 6,000 Sq.ft فی ٹن



پروپلاسٹر فینش کوٹ

پراڈکٹ کی خصوصیات

آمیڑہ بنانے کا طریقہ:	سفید پاؤڈر	شکل و بناوٹ
صاف پانی اور صاف برتن استعمال کریں پروپلاسٹر پانی میں ڈالیں۔ 20 کلویک کے لئے 12 لیٹر پانی کی ضرورت ہے۔ دس منٹ تک بھیگا رہنے دیں۔ آہستہ آہستہ ملائیں اس سے آمیزے گاڑھا ہوتا چلا جائے۔ اگر ڈرل مشین استعمال کر رہے ہیں تو اس کو پانی ڈالنے کے 5 منٹ تک 800 rpm پر اتا ملائیں کہ آمیزہ گاڑھی کریم جیسا بن جائیں۔ اس وقت تک ملائیں جب تک ڈھیلے ختم نہ جائیں۔ زیادہ ملائے سے استعمال کرنے میں کم وقت لگے گا۔ ایک دفعہ آمیزہ تیار ہونے پر دوبارہ نہ ملائیں یا مزید فینش کوٹ پانی نہ ڈالیں۔ اتا پلاسٹر تیار کریں جو 60 منٹ جائے۔	کام کا دورانیہ:	
حد استعمال:	60 منٹ (سطح کچھالت پر منحصر ہے)	ایریا کورتج:
1۔ جہاں نمی بہت زیادہ ہو یا پانی استعمال ہوتا ہو وہاں اس کا استعمال ٹھیک نہیں۔ 2۔ پورٹ لینڈ سینٹ یا دیوار پر براہ راست استعمال نہ کریں۔ 3۔ مشین کا استعمال نہ کریں۔	20kg بیگ 600 sq. ft ایریا کو کرتا ہے۔ پتھر بیگ کا حجم و مقدار 20 کلوگرام	تھم مقدار:
	ایک کوٹ یا تیس کوٹ کو دبانے کے لئے 10mm ڈایا والی اسٹیل بال (0.01_0.25mm) کو 94 پونڈ (418 N) کی طاقت کی لگانی ہوگی خشک اور اونچی جگہ پر رکھیں جہاں زیادہ نمی نہ ہو اور براہ راست سورج کی روشنی درجہ حرارت 40F سے کم نہ ہو۔	سطح کی سختی
		ذخیرہ کرنے کا طریقہ
	6 ماہ	شیلف لائف
	ایکرائیک یا دیگر ہائی گریڈ لیکٹس بریٹھرائپ کی طرح کے پینٹس	پینٹ جو کئے جاسکتے ہیں